

ERRATA 01 - EDITAL N°. 06/2024 MATRÍCULAS – 1º SEMESTRE DE 2025

A Direção Pedagógica do Centro de Ensino Superior de Arcoverde - CESA, no uso de suas atribuições legais, torna público aos acadêmicos ingressantes, veteranos e demais interessados, a Errata 01 do Edital 06/2024. Os demais itens do Edital n° 06/2024 permanecem inalterados.

Onde se lê:

ANEXO I

CALE NDÁRIO DE MATRÍCULAS DO CESA – 2025.1		
DATAS	DESCRIÇÃO	SITUAÇÃO DO ALUNO
29/01 a 05/02/2025 On-line	MATRÍCULA dos veteranos para todos os cursos. 1ª Fase (Pagamento do boleto referente a matrícula)	Alunos veteranos;
Até 12/02/2025 On-line	2ª Fase (Escolha das disciplinas)	Alunos veteranos;
01/01 a 30/01/2025 (Online)	Inscrição dos Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES. (ONLINE)	Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES;
05/02 a 06/02/2025 (Das 16h às 21h)	MATRÍCULA dos Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES. (PRESENCIAL)	Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES;

Leia-se:

ANEXO I

CAL NDÁRIO DE MATRÍCULAS DO CESA – 2025.1		
DATAS	DESCRIÇÃO	SITUAÇÃO DO ALUNO
20/01 a 05/02/2025 On-line	MATRÍCULA dos veteranos para todos os cursos. 1ª Fase (Pagamento do boleto referente a matrícula)	Alunos veteranos;
Até 12/02/2025 On-line	2ª Fase (Escolha das disciplinas)	Alunos veteranos;
01/01 a 30/01/2025 (Online)	Inscrição dos Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES. (ONLINE)	Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES;
20/01 a 06/02/2025 (Das 16h às 21h)	MATRÍCULA dos Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES. (PRESENCIAL)	Portadores de Diploma e Transferidos de outras IES;

Documento assinado digitalmente

 IZABEL CRISTINA IZIDORO DE SOUZA BARBOSA
Data: 17/01/2025 10:53:11-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Izabel Cristina Izidoro de Souza Barbosa
Diretora Pedagógica do CESA